
 

1 
 

SOUHRNNÝ VÝSTUP Z DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ MEZI 

OBYVATELI ÚZEMÍ MAS SVITAVA 

Analýza rozvojových potřeb a rozvojového potenciálu území 

 

1. Úvod 
Jako metoda sběru dat pro zjišťování potřeb občanů Svitavska a Brněnecka bylo zvoleno statistické 

šetření v podobě dotazníků. Tyto dotazníky byly distribuovány formou elektronického dotazníku. 

Elektronický dotazník byl do území distribuován prostřednictvím e-mailu (spolupráce s partnery MAS 

Svitava, obcemi), dále byl dotazník vyvěšen na webových stránkách MAS Svitava a na sociálních sítích 

(Facebook).  

Cílovou skupinou byly obyvatelé území MAS Svitava, tedy občané všech 27 členských obcí. Průzkum v 

území probíhal od 25. 9. 2020 do 10. 2. 2021 a všichni byli osloveni totožným dotazníkem. 

 

Předmět šetření 

Předmětem na šetření dotazníku byly potřeby a názory občanů žijících na území MAS Svitava. 

Dotazníky byly určeny všem věkovým skupinám občanů. Otázky byly směřovány na definici základního 

profilu respondenta a následně do šesti základních oblastí veřejného života:  

1. Vybavenost obce  

2. Život v obci  

3. Infrastruktura  

4. Cestovní ruch  

5. Životní prostředí  

6. Podnikání a zemědělství  

 

Zároveň měli respondenti možnost se vyjádřit v poslední části dotazníku k tomu, co se jim líbí/nelíbí v 

jejich obci. 

2. Profil respondentů 
Cílovou skupinou byly všichni obyvatelé v území MAS Svitava bez rozdílu pohlaví, věku či zaměstnání. 

Zmiňovaná základní kritéria byla však součástí dotazníku pro následné vyhodnocení z důvodů 

demografické specifikace respondentů. Při volbě vhodných distribučních kanálů se hledělo na to, aby 

se dotazník dostal k co nejvíce obyvatelům v území. Dotazníky byly zcela anonymní bez uvedení 

konkrétních údajů o vyplňující osobě. Respondenti vyplňovali dotazník pomocí výběru z nabízených 

odpovědí nebo měli možnost se vyjádřit v rámci otevřených otázek. Celkově se průzkumu zúčastnilo 

154 osob, z toho bylo 46,1 % mužů a 53,9 % žen. 

Muži 71 

Ženy 83 
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Věkové složení obyvatel: Nejpočetnější skupinou tvořilo věkově rozpětí 31-60 let – 64,3%. 

0-17 let 1 

18-30 let 30 

31-60 let 99 

61 a více let 24 

 

 

Pracovní zařazení respondentů: Nejpočetnější skupinu tvořili zaměstnanci – 66,9% 

Podnikatel 12 

Zaměstnanec 103 

Nezaměstnaný 2 

ZP/důchodce 22 

Na mateřské dovolené 9 

Žák/student 6 
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Bydliště respondentů: Nejvíce respondentů bylo z obce Opatov – 31,8%. Žádný dotazník nebyl vyplněn 

v obcích Banín, Bělá nad Svitavou, Dětřichov, Hradec nad Svitavou, Javorník, Kamenná Horka, Koclířov, 

Kukle, Lavičné, Mikuleč, Rozhraní, Rudná, Sklené, Študlov a Želivsko.  

Opatov 49 Vítějeves 6 

Brněnec 37 Vendolí 5 

Svitavy 16 Pohledy 2 

Radiměř 15 Bohuňov 1 

Březová nad Svitavou 12 Chrastavec  1 

Opatovec 9 Karle 1 

 

 

 

Povědomost o podpoře své obce z EU má 72,1 % občanů. 

Ano Ne Nevím 

111 12 31 
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Povědomost o MAS Svitava má 34,4% občanů. 40,9% zná MAS Holicko z doslechu. 

Ano Ne Z doslechu 

53 63 38 

 

 

3. Vybavenost obce 
Spokojenost s nabídkou služeb či řemesel v obci: 70,1% občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

28 80 11 34 1 

 

 

Spokojenost se zdravotními službami: 52,6% občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

28 53 25 42 6 
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Spokojenost s poskytováním sociálních služeb: 50,7 % občanů je spokojeno. Neví 22,7 %. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

14 64 18 23 35 

 

 

 

Spokojenost s vybaveností mateřských škol: V případě, že v jejich domovské obci mateřská škola není, 

mohli respondenti odpovídat dle zkušeností s mateřskou školou, kam dochází jejích dítě. 69,5% občanů 

je spokojeno. Neví 26,6%. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

57 50 2 4 41 

 

 

 

Spokojenost s vybaveností základní školy: V případě, že v jejich domovské obci základní škola není, 

mohli respondenti odpovídat dle zkušeností se základní školou, kam dochází jejích dítě. 62,3 % občanů 

je spokojeno. Neví 22,7 %. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

43 53 6 17 35 
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Spokojenost se zázemím pro sport a volný čas: 65 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

46 54 16 33 5 

 

 

 

Spokojenost s bezpečností v obci: 68,2 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

38 67 14 27 8 
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Spokojenost s bezpečností silničního provozu: 53,2 % občanů není spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

26 45 43 39 1 

 

 

Spokojenost se zajištěním bezbariérovosti obce: 38,9 % občanů je nespokojeno. Neví 22,7 %. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

16 43 21 39 35 

 

 

 

Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků obce v oblasti Vybavenost obce: 

Hřiště 12 

Silnice, místní komunikace, obchvat 9 

Chodníky 8 

Podpora malých obchůdků, restaurací 5 

Využití v oblasti rybníka, přírodní koupaliště 5 

Lanový park, venkovní tělocvična, skate park 4 

Zlepšení zdravotní a sociální péče 4 

Bezbariérovost obce 4 

Mateřská škola a základní škola 4 

Ochrana přírody, obnova zeleně 3 

Přechod pro chodce 3 

Zajistit pozemky ke stavebnímu využití, obecní byty 3 

Cyklostezka 3 

Doprava a dopravní bezpečnost v obci 3 
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Zázemí pro spolkovou činnost, středisko volného času 3 

Čistota obce, ulic, lesů 2 

Protipovodňová preventivní opatření 2 

Veřejná doprava - častější spoje 2 

Úprava veřejných prostranství 2 

Kaple 2 

Veřejný vodovodní řád 1 

Zajištění dostatku zubních lékařů 1 

Nabídka bytu pro obvodního lékaře 1 

Místo pro kontejnery a sběr odpadů 1 

Zabezpečení majetku kamerovým systémem 1 

Fasáda obecního úřadu 1 

Železniční přejezd 1 

Obnovit slávu Cihelny 1 

Oprava domu služeb 1 

Zimní sporty 1 

Bankomat 1 

Kanalizace 1 

Omezení nadměrné dopravní zátěže 1 
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4. Život v obci 
Spokojenost se spolkovou činností v obci: 72,8 % občanů je spokojeno. Neví 14,3 %. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

50 62 5 15 22 

 

 

Spokojenost s pořádáním kulturních a sportovních akcí v obci: 73,4 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

52 61 14 23 4 

 

 

Spokojenost s obecní knihovnou: 76,7 % občanů je spokojeno. Neví 19,5 %. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

68 50 3 3 30 
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Spokojenost s možností trávení volného času v obci: 45,4 % občanů je spokojeno. Neví 14,9 %. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

23 47 25 36 23 

 

 

 

Spokojenost s pracovními příležitostmi v obci: 52,6 % občanů není spokojeno. Neví 22,7 %. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

9 29 37 44 35 
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Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků obce v oblasti Život v obci: 

Kurzy pro dospělé, besedy, vzdělávání 5 

Kulturní a společenské akce 4 

Dětské hřiště 3 

Podpora obchodů, restaurací, kavárny 3 

Volnočasové aktivity pro děti 2 

Zimní sportoviště – lyžování, atraktivní sporty 1 

Kulturní zázemí 1 

Vývěsky, plakátovací plochy 1 

Náměstí 1 

Přírodní koupání 1 

Městské parky 1 

Stav zeleně 1 

Zpracování historie obce 1 

Vodovodní řád 1 

Sociální péče 1 

Turistické stezky 1 

Obecní knihovna 1 

Kulturní dům 1 

Podpora spolkové činnosti 1 

Železniční přejezd 1 

Pracovní příležitosti 1 
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5. Infrastruktura 
Jsou v obci lokality pro novou výstavbu bydlení?: 45,5 % občanů je spokojeno. Neví 13,6 %. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

46 24 17 46 21 

 

 

Spokojenost s přístupem k internetu: 63,7 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

40 58 17 37 2 

 

 

Spokojenost s inženýrskými sítěmi v obci – VODA: 83,1 % občanů je spokojeno. 3,2 % občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

81 47 14 7 5 
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Spokojenost s inženýrskými sítěmi v obci – PLYN: 85,1 % občanů je spokojeno. 10,4 % občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

93 38 4 3 16 

 

 

Spokojenost s inženýrskými sítěmi v obci – ELEKTŘINA: 93,5 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

96 48 1 3 6 

 

 

Spokojenost s inženýrskými sítěmi v obci – KANALIZACE: 58,5 % občanů je spokojeno. 8,4 % občanů 

neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

52 38 35 16 13 
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Spokojenost s osvětlením obce: 68,9 % občanů je spokojeno. 1,3 % občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

52 54 20 26 2 

 

 

Spokojenost se stavem silnic a chodníků: 48 % občanů není spokojeno. 1,3 % občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

25 53 33 41 2 

 

 

Spokojenost s dostupností obce veřejnou dopravou: 50 % občanů není spokojeno. 9,7 % občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

16 46 33 44 15 
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Spokojenost s veřejnými autobusovými / vlakovými zastávkami: 76 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

42 75 14 18 5 

 

 

 

Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků obce v oblasti Infrastruktura: 

Autobusové zastávky – oprava, výstavba 10 

Veřejné osvětlení 9 

Kanalizace, centrální čistění odpadních vod 8 

Veřejná doprava – zlepšení dopravní obslužnosti, večerní spoje 7 

Místní komunikace 6 

Chodníky 5 

Veřejný vodovod 2 

Bezpečnost provozu, měření rychlosti 2 

Internet a mobilní operátoři 2 

Bezbariérovost obce 2 

MHD 2 

Obchod 1 

Mateřská a základní školy 1 

Lékař 1 

Obnova zeleně 1 

Rozvody užitkové vody 1 

Obchvat pro zemědělské stroje 1 

Přechod pro chodce 1 

Plyn 1 
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6. Cestovní ruch 
Spokojenost se stavem místních památek a turistických cílů: 68,8 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

28 78 13 21 14 

 

 

 

Spokojenost s nabídkou infrastruktury cestovního ruchu (např. turistické informační centrum, 

půjčovna kol a jiných sportovních potřeb, rozhledna, naučná stezka s odpočinkovými místy, 

koupaliště, aj.): 57,8 % občanů není spokojeno. 13 % občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

17 28 41 48 20 
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Spokojenost s nabídkou ubytovacích a stravovacích zařízení: 56,5 % občanů není spokojeno. 11,7 % 

občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

20 29 48 39 18 

 

 

 

Spokojenost s nabídkou cyklostezek / turistických stezek v obci a okolí (stav a počet): 57, % občanů 

je spokojeno. 7,8 % občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

29 60 21 32 12 
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Spokojenost s propagací obce / regionu – povědomí o místních památkách a turistických cílech: 44,8 

% občanů je spokojeno. 14,9 % občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

17 52 20 42 23 

 

 

Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků obce v oblasti Cestovní ruch: 

Naučná stezka, cesty k památkám, vycházkové trasy 14 

Ubytovací zařízení 5 

Místní komunikace 3 

Oprava kulturních, sakrálních památek 3 

Informační a propagační tisk 3 

Informační tabule, mapy 3 

Kaple 2 

Motokrosové závodiště 2 

Oprava náměstí a navrátit život na náměstí 2 

Hospoda 2 

Hřbitov 1 

Snížení poplatků z pobytu 1 

Zlepšení zázemí lezecké stěny v Podskalí 1 

Vybudování rozhledny a vyhlídek 1 

Rybník 1 
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7. Životní prostředí 
 

Spokojenost se stavem životního prostředí v obci a okolí (např. kvalita ovzduší, hluk, podíl lesů a luk 

k orné půdě a zastavěnému území, aj.): 70,1 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

39 69 16 28 2 

 

 

 

Spokojenost se stavem přírodních zajímavostí v obci a okolí (přírodní rezervace, rybník, památný 

strom, aj.): 67,5 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

31 73 10 23 17 
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Spokojenost s péčí o veřejná prostranství v obci: 66,9 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

32 71 17 34 0 

 

 

 

Spokojenost se stavem budov v obci – zateplení, ekologické formy vytápění: 53,3 % občanů je 

spokojeno. 15,6 % občanů neví. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

14 68 15 33 24 
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Spokojenost s nakládáním s odpady v obci: 78,6 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

51 70 14 18 1 

 

 

Spokojenost s kvalitou a poskytováním vody v obci: 78,6 % občanů je spokojeno. 

Ano Spíše ano Ne Spíše ne Nevím 

61 60 8 19 6 

 

 

Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků obce v oblasti Životní prostředí: 

Údržba a obnova zeleně 8 

Vodní plocha, úprava potoků a řeky 7 

Úklid obce 6 

Nedostatek kontejnerů 4 

Úprava, zřízení sběrných míst 4 

Kontejnery na plech, oleje, drobný elektro 4 

Častější vývozy komunálního a tříděného odpadu 4 

Vodovodní řád 3 

Větší informovanost občanů o třídění odpadů 2 

Zvýšit péči o stávající zeleň 2 

Vysazení ovocných stromů 2 

Dálnice  2 

Svoz bioodpadu 2 

Kanalizace 2 

Likvidace černých skládek 1 

Místa k odpočinku, lavičky 1 
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Vycházkové zóny 1 

Veřejná péče o živočichy  1 

Obecní úřad - úprava 1 

Likvidace rozpadlých budov 1 

Vytvoření mapy zajímavých míst v obci 1 

ČOV 1 

 

 

 

8. Podnikání a zemědělství (určeno pro podnikatele) 
Poslední kategorie byla určená podnikatelům k jejich vyjádření potřeb v následujícím období let 2021- 

2027. Celkem 8 podnikatelů označilo, že v následujícím období se chystá nakupovat stroje / 

technologie. Dalších 6 pak bude potřebovat finance na vybudování / rekonstrukci / modernizaci 

prodejny. Nákup vybavení do provozovny chystají 4 podnikatele. Získat finance na propagaci a 

marketing chtějí 2 podnikatele a stejný počet bude potřebovat v příštích sedmi letech finance na 

mezinárodní spolupráci.  

Potřeby podnikatelů v letech 2021-2027 

Nakoupit stroje / technologie 8 

Vybudovat / rekonstruovat / modernizovat provozovnu  6 

Nakoupit ostatní vybavení pro provozovnu 4 

Získat finance na propagaci a marketing 2 

Mezinárodní spolupráce 2 

Zajistit odborné vzdělávání pro své zaměstnance 0 

 

 

 

 

0
1
2
3
4
5
6
7
8

Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků 
obce v oblasti Životní prostředí



 

23 
 

9. Co se mi (ne)líbí na moji obci 
Co se Vám líbí na Vaší obci? 

Příroda, klid, zeleň, lesy 23 

Život v obci – kulturní akce 14 

Péče o infrastrukturu 11 

Restaurace 8 

Fotbalové hřiště, sportovní areál, hřiště 6 

Základní a mateřská škola 6 

Dostupnost lékařů, zdravotní péče 5 

Kulturní památky 4 

Dopravní dostupnost 4 

Volnočasové aktivity 4 

Vybavenost obce 3 

Možnosti pro pěší a cykloturistiku 3 

Bezpečnost obchvat 2 

Kvalitní služby  2 

Přístup starosty 2 

Pracovní příležitosti 1 

Nakládání s odpady 1 

Kulturní dům 1 

Dostupnost veřejné dopravy 1 

Nízká kriminalita 1 

Komunikace s obcí 1 

Vzdělávání 1 

Obyvatelé 1 

Možnost bydlení 1 
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Co se Vám nelíbí na Vaší obci? 

Doprava (bezpečnost, hustota provozu, kluk, prašnost) 10 

Špína a nepořádek, ne-údržba zeleně 8 

Silnice 7 

Neupravenost veřejných prostranství 6 

Odpadová politika obce 6 

Málo kulturních akcí, málo možností vyžití 6 

Zdravotní a sociální péče 5 

Málo volnočasových aktivit pro mládež, hřišť pro děti 4 

Neexistující kanalizace 4 

Starosta, vedení města 3 

Nedostatek odpadkových košů 3 

Internetové připojení 3 

Málo turistických cílů 3 

Neexistence chodníků 3 

Vodovodní řád – výpadky, poruchovost 3 

Přecházecí ostrůvky a výhřezy v silnici 2 

Zchátralé budovy 2 

Málo obchodů 2 

Veřejné osvětlení 2 

MHD 1 

Ne-třídění odpadů 1 

Veřejné WC 1 

Péče o zeleň 1 

Místní rozhlas 1 

Nevyužívání informování prostřednictvím webových stránek 1 

Neexistence školy inovativního typu 1 

Železniční přejezd 1 

Nedostatek stavebních parcel 1 

Výstavba zemědělských objektů uprostřed obce 1 

Krátká otevírací doba pošty 1 

Vznik sběrného dvora uprostřed vesnice 1 

Bezpečnost 1 
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10. Závěr 
 

VYBAVENOST OBCE 

SPOKOJENOST 
SPOKOJENOST/NEDOKÁŽÍ 
POSOUDIT * 

NESPOKOJENOST 

Nabídka služeb či řemesel Sociální služby Bezpečnost silničního provozu 

Zdravotní služby Mateřská škola  

Zázemí pro sport a volný čas Základní škola  

Bezpečnost v obci Bezbariérovost obce  
*Podle šetření jsou občané spokojeni, ale cca čtvrtina respondentů tuto oblast nedokázala posoudit. Předpokládáme, že tyto 

lidé nedostali do situace, kdy by využívali sociální služby, služeb MŠ, ZŠ či by potřebovali bezbariérový přístup. 

 

 

ŽIVOT V OBCI 

SPOKOJENOST 
SPOKOJENOST/NEDOKÁŽÍ 
POSOUDIT * 

NESPOKOJENOST 

Kulturní a sportovní akce Spolková činnost Pracovní příležitosti (22,7% 
nedokáže posoudit)  Obecní knihovna 

 Trávení volného času  
*Podle šetření jsou občané spokojeni, ale více jak 10% respondentů tuto oblast nedokázala posoudit. Předpokládáme, že tyto 

lidé se neúčastní spolkové činnosti, nevyužívají obecní knihovnu či se neúčastní volnočasových aktivit. 
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INFRASTRUKTURA 

SPOKOJENOST 
SPOKOJENOST/NEDOKÁŽÍ 
POSOUDIT * 

NESPOKOJENOST 

Přístup k internetu Lokality pro novou výstavbu Stav silnic a chodníků 

Inženýrské sítě – VODA Inženýrské sítě – PLYN Dostupnost veřejné dopravy 

Inženýrské sítě – ELEKTŘINA   

Inženýrské sítě – KANALIZACE   

Osvětlení obce   

Autobusové/vlakové zastávky   
*Podle šetření jsou občané spokojeni, ale více jak 10% respondentů tuto oblast nedokázala posoudit. Předpokládáme, že tyto 

lidé se neúčastní spolkové činnosti, nevyužívají obecní knihovnu či se neúčastní volnočasových aktivit. 

 

 

CESTOVNÍ RUCH 

SPOKOJENOST 
SPOKOJENOST/NEDOKÁŽÍ 
POSOUDIT * 

NESPOKOJENOST 

Místní památky a turistické cíle Propagace obce Nabídka infrastruktury 
cestovního ruchu Cyklostezky, turistické stezky  

  Nabídka ubytovacích a 
stravovacích služeb   

*Podle šetření jsou občané spokojeni, ale více jak 10% respondentů tuto oblast nedokázala posoudit. Předpokládáme, že tyto 

lidé nepotřebovali propagační materiály. 

 

 

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

SPOKOJENOST 
SPOKOJENOST/NEDOKÁŽÍ 
POSOUDIT * 

NESPOKOJENOST 

Stav životního prostředí Stav budov v obci  

Stav přírodních zajímavostí   

Péče o veřejná prostranství   

Nakládání s odpady   

Kvalita a poskytování vody   
*Podle šetření jsou občané spokojeni, ale více jak 10% respondentů tuto oblast nedokázala posoudit. Předpokládáme, že tyto 

lidé se o ekologické formy vytápění doposud nezajímali. 

 


